
Neue Herausforderung in Zürich? 
Als fortschrittliches Dienstleistungsunter
nehmen bieten wir Banken und Kartenorgani-
sationen umfassende, zukunftsweisende Syste
me und Verarbeitungsdiensdeistungen auf dem 
Gebiet der bargeldlosen Zahlungsmittel an. 

Um unser junges, dynamisches Team im 
EUROCARD- und VISA-Kund«ndI«nat 
zusätzlich zu unterstützen, suchen wir sprach
gewandte und engagiert« 

KUNDENBETREUER/INNEN 
Sie kennen die goldenen Regeln des profM-
slonellen Telefonieren« und setzen diese 
deshalb auch in unserem lebhaften Umfeld ge-

. könnt in der Beratung und Betreuung unserer 
Kunden ein. Die damit verbundenen vielfälti
gen administrativen Aufgaben erledigen Sie 
selbstständig. 

Bringen Sie eine kaufmännische Ausbildung 
(evtl. Detailhandels- oder Verkauftlehre) und 
Erfahrung in der Kundenbetreuung mit 
und möchten Ihre guten mündlichen 
Sprachkenntnifte in Deutsch, Französisch 
und I oder Englisch (weitere Fremdsprachen 
von Vorteil) täglich anwenden? Macht Ihnen 
die Arbeit mit modernen PC-Systemen Spass 
und bewahren Sie auch in hektischen Situa
tionen einen kühlen Kopf? 
Möchten Sie zudem von unserer gezielten 

•ß Einführung (on the job und mittels interner 
2j Schulung) sowie von unseren attraktiven An
gl, Stellungsbedingungen profitieren? 

Dann heissen wir Sie herzlich willkommen! 

.2» Frau Xenia Bahnmüller, Tel. 01/279 48 83 
| oder Frau Cabrielle Leisi, Tel. 079/470 57 71, 
» Personaldienst, E-mail: baxtfPpayserv.ch oder 
.jj leb®payserv.ch 

| Payserv AG, Personaldienst, Postfach, 
i j  Hardturmscrasse 201, 8021 Zürich 

PAYSERV 
Ein Unternehmen der Telekurs-Gruppe 

Q 
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Sie wollen mehr ... 
Mit Ihren Fähigkeiten tragen Sie direkt zum Erfolg 
unseres Teams bei. 

Als motivierter, fachkundiger 

Verkaufs-Chauffeur 
für unsere Tour Davos beliefern Sie unsere Garagen
kundschaft und können Ihr Verkaufstalent täglich unter 
Beweis steilen. 

Wir unterstützen Sie dabei mit unseren professionellen 
Verkaufs- und Produkteschuiungen. 

Dank einem einmaligen Konzept sind wir in der 
Schweiz "Der Leader Im Autoteile-Service". 

Sie schätzen den Kontakt mit Kunden, haben Ihre 
Lehre Im Autogewerbe abgeschlossen und besitzen 
den Führerschein Kat. B. Dann freuen wir uns, Sie 
kennenzulernen. Ihre Bewerbungsunterlagen senden 
Sie bitte an Herrn 0. Caicagnini, Filialleiter. 

TECHNOMAG AG 
Sommeraustrasse 4 
7007 Chur 

M MKTRAUX 
S E R V I C E S  

Als führendes Unternehmen 
mit weltweitem Kundenkreis sind wir spezialisiert 

In der Fabrikation von Zahnrädern. 

Zur Ergänzung unseres Mitarbeiterstabes könneq wir eine 
interessante Dauerstelle anbieten für einen jüngeren 

Mechaniker/Werkzeugmacher 
mit abgeschlossener Benifslehre und CNCrErfahning. 

Wir bieten: / 
,\ f ,; i '  •.fortschrittliche und vielseitige Arbeitsbedingungen. 

, v \  •gleitendeArbeitszeit.  ; 

/  ; i t||||^anflen^inies Arbeitsklima in kleinem Team 
\ '?&' '  •berufnere Weitefbildungsmögllchkeiten' " 
v'. ' „ J 
Interessenten wollen sich bitte schriftlich oder telefonisch r 

vr  J ' /  bei Frau Wud;(0556454011). « , ' f . ,  
- h Gerne'geben wir Ihnen weitere Auskünfte, v 

Vi h  4 i ' * f 
• yi'/it*/* 

Sie + wir
ein starkes Team. 
U f s b e u M l I e n t  

Falls Ihnen dieses Ziel ebenso viel bedeutet wie uns, sind 
Sie der richtige Partner för unser junges 
Dienstleistungsunternehmen für Informationen und 
Technologie. 

Wir suchen dynamische, selbstbewusste, teamorientierte 
und an selbstständiges Arbeiten gewohnte 
Persönlichkeiten, welche aktiv am Erfolg unseres expandie
renden Unternehmens mitwirken wollen. 

Eine fundierte betriebswirtschaftliche oder technische 
Ausbildung erleichtert Ihnen den Einstieg in unser 
Unternehmen, ist jedoch nicht alleine ausschlaggebend. 
Die Bereitschaft, sich das notwendige Know-how schnellst
möglich anzueignen, bildet die ideale Voraussetzung für 
eine erfolgreiche Zusammenarbeit. 

IAN/WAN Spezialist/In 
PC Supporter/in 
-Basis-

Prolektleiter/in 
Web-Publither/In 
-Commtech-

Softwareentwlckler/in 
Applikationsentwickler/in 
Junior Programmierer/in 
Senior Programmierer/in 
SAP Junior Consultant 
IT-Ausbildungsverantwortlicher 
•Professional ServUes-

Wenn Sie komplexe und anspruchsvolle Aufgaben als 
Chance auffassen, bringen wir Sie auf Erfolgskurs und Ihre 
Karriere bei der WIC-Consulling AG kann beginnen. 

Im Rahmen eines internen Trainings- und Weiterbildungs-
programmes werden Sie auf Ihre zukünftigen Aufgaben 
vorbereitet. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Für telefoni
sche Vorabklärungen steht Ihnen Herr Patrick Albrecht 
gerne zur Verfügung (Tel. 081-258 20 28). 

Ihr erster Schritt: Senden Sie uns bitte Ihre kompletten 
Bewerbungsunterlagen zu Hd. Herr R. Thöni. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen. 

WIC-Comulling AG 
Sladtgartenweg 10 
7002 Chur 
Telefon; 081-258 20 00 
Telafox: 061-258 21 28 

A S G A  
Pensionskasse des Gewerbes  

Sauter, Bachmann AG, Zahnrflderfabrik, CH - 8754 Netstal 
PS: Das Glarnerland hat ausser diesem Interessanten Job noch einiges mehr zu bieten! 

Die ASGA ist e ine führende u n d  expansive Pensionskassenorganisat ion i m  
Bereich KMU mit über  4 ' 5 0 0  angeschlossenen Unternehmen.  Für  unse re  Ge
schäftsstel le Chur suchen wir eine/n er fo lgsor ient ier te /n 

Pensionskassenberater/ i n  
(Kanton Graubünden) 
Sie sind eine überzeugende Persönl ichkeit  und haben Spass on der  umfas
senden Bera tung  der  Mitgl iedf irmen in al len Pensionskassenfragen. Sie ver
stehen es aber  auch,  mit viel Eigeninit iat ive neue Kunden zu gewinnen, neue  
Geschäfte anzubahnen und Verträge abzuschliessen. Die Reisetätigkeit v o n  
5 0 - 6 0  % ers t reckt  sich über d a s  Gebiet d e s  Kantons Graubünden. Ihre An-
sprechpa i tner  sind Firmeninhaber und  Personalfachleute.  

Bei dieser seihständigen Tätigkeit  können Sie mit einem erstk lassigen und  
ausserordent l ich konkurrenzfähigen P i o d u k t  arbeiten. Durch die Betreuung 
des F imienkundengeschäf tes (keine P i iva tkunden)  ist eine regelmässige Ta
ges. i rbei lszei t  gewährleistet.  In Ihrer Arbei tsbasis im Heizen von Chur f inden 
Sie moderne Arbeitsmit tel  mit Ad iess  und Kundendatenbanken sowie ein m o 
t iv iertes Team, das  Sie bei Ihrer  Tätigkeit  unters tütz t .  

Wir suchen das Gespräch mit kommunikat iven,  verkaufsorientierter) und kauf
männisch geschul ten Persönl ichkeiten im Alter von ? 8 - 4 5  Jahren, die eine so 
lide Berufsausbi ldung, Aussenci ienster fahiung und Informal ikkenntnisse mit
br ingen und bere i t  sind, sich in ein an 'or r lerungsre iches Fachgebiet einzuar
beiten. Erfahrung im Personenvers iche iungsbere ich ist ideal - jedoch keine 
absolute Bedingung.  Lernfähigkei l ,  Engagement ,  Verhandlungsgeschick und  
Fi ende an Kundenkontak len s ind von / e n t i a l e r  Bedeutung. Dei V/ohnoi t  l iegt 
idcale iweisc in d e r  Agg lomerat ion Cluir. 

Wenn Sie d iese in teressante und  ausbaufähige Posit ion anspr icht ,  erwar tet  
unser Herr  I h o m a s  Reinhart ge rne  Ihr1 ' vol lständigen Bewerbungsunter lagen.  

ASGA Pensionskasse 
Oberer  Graben 5 
9 0 0 1  St. Gallen 
Telefon 0 7 1 / 2 2 8  52 5 2  

EMS - POLYMERE WERKSTOFFE, 
FEINCHEMIKALIEN, ENGINEERING 

EMS-PATVAG AG ist ein führendes Unternehmen 
im Bereich elektrischer ZündmHtel und Sicherheits
elemente. 

Zur Verstärkung unseres Teams im Bereich Ent
wicklung für Airbag-Anzünder suchen wir einen 
(Dame oder Herrn) 

Maschinenbau-/ 
Feinwerktechnik-

Ingenieur HTL 
Als Entwickler, Konstrukteur und Projektleiter 
arbeiten Sie an Neuentwicklungen und Anpas
sungen unserer Airbag-Anzünder und realisieren 
selbständig kundenspezifische Projekte. Dabei 
arbeiten Sie eng mit externen und internen Fach
stellen zusammen. 

Wir erwarten ein abgeschlossenes HTL-Studium, 
Erfahrung in Projektleitung und Englischkenntnisse. 
Spezifische Kenntnisse in Laserschweissen und 
Metallurgie sind von Vorteil. 

Wenn Sie an dieser anspruchsvollen Tätigkeit in 
einem jungen und dynamischen Team interessiert 
sind, steht Ihnen für weitere Informationen der 
Leiter Entwicklung Airbag-Anzünder, Herr 
A. Vinzens, Direktwahl 081 / 632 63 63, zur Ver
fügung. 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an 
Herrn J. Calörtscher, Personalabteilung (Direkt
wahl 081/632 72 35). 

±MS 
EMS-PATVAG AG CH-7013 Domat/Ems 

Gesucht zu älterem Ehepaar in gepflegten 
Haushalt in Weesen 

Halbtags-Haushälterin 
(evtl. mit Pflegeerfahrung) 

zur Erledigung aller Arbeiten wie kochen, 
waschen, glätten, Reinigungsarbeiten. 

Arbeitszeit: 5 Tage, 9.30 bis 13.30 Uhr 
oder nach Absprache 

Fahrbewillligung (mit Auto) vorteilhaft. 

Erste Kontaktnahme bitte unter 
Telefon 055 645 4011 G 

oder schriftliche Bewerbung an 
W. Bachmann, Kerenzerstrasse 12,8753 Mollis 

C5I9-74M84 

/ A .  

Infolge Pensionierung des heutigen Stelleninhabers suchen 
wir einen pflichtbewussten und vielseitig begabten 

Klärwerkmeister 
für die Leitung und Aufsicht der gemeindeeigenen Abwas
serreinigungsanlage. 
Der Aufgabenbereich umfasst die Überwachung und 
Pflege der Abwasserreinigungsanlage, die Durchführung 
von Reparaturen aller Art, die Laboruntersuchungen sowie 
die Erledigung administrativer Arbeiten. Es muss auch die 
Bereitschaft zur umfassenden Weiterbildung sowie zur Lei
stung von Pikettdienst vorhanden sein. 
Wenn Sie über eine abgeschlossene handwerkliche Berufs
lehre verfügen, vorzugsweise Elektrobranche mit guten elek
tronischen EDV-Fachkenntnissen, zuverlässig und selbststän
dig sind sowie womöglich über Erfahrung im Bereich eines 
Klärwerkes und die entsprechenden VSA-Fachdiplome verfü
gen, wartet auf Sie eine äusserst interessante, vielseitige und 
selbstständige Tätigkeit. Die Einführung durch den heutigen 
Stelleninhaber wird zugesichert. Der Stellenantritt (mit Wohn
sitz in Arosa) ist der 1. Oktober 2000 oder nach Vereinbarung. 
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann richten Sie ihre Bewer
bungsunterlagen bis 31. Mai 2000 an den Gemeinderat Aro
sa, Rathaus, 7050 Arosa. Der Chef des Gemeindebauamtes, 
Herr Reto Hagmann (Tel. 081 377 19 05), oder der heutige 
Stelleninhaber, Herr Hansrudolf Burri (Tel. 081 377 27 42), 
sind gerne bereit, Ihnen nähere Auskünfte zu erteilen. 

GEMEINDERAT AROSA 
MtMiia» 


